

# 乾潭镇幸福村成功签约综合文旅开发项目

本报讯 日前，乾潭镇人民政府与幸福村、沪马旅投公司代表举行幸福村综合文旅项目投资协议签约仪式。

该项目由乾潭镇人民政府引进，新乡市沪马建设工程有限公司预计投资1.2亿元，用于幸福村生态旅游项目开发，践行乡村振兴战略。幸福村综合文旅项目将按照“山水画廊，休闲天堂”

的发展定位，着力提升幸福村乡村旅游的吸引力与竞争力，首期将投入1200万元，主要开发玻璃观景台、玻璃水滑道、小火车、飞行营地、越野车赛场营地、无动力乐园、彩虹滑道等项目，预计每年增加幸福村村集体收入20万元以上，并产生极大的辐射带动效益。

乾潭镇负责人表示：“幸福

村综合文旅项目的成功签约是幸福村近年来做足‘生态宜居’文章的结果，也是绿水青山向金山银山转化的有力实践。未来的幸福村将会成为宜居、宜业、宜游的美丽乡村！”

(通讯员 秦杨硕)

## 聚焦乡村振兴 共建美丽乡村

本报讯 近日，位于洋溪街道朱池社区的洋溪街道残疾人之家正式投入使用。

洋溪街道残疾人之家拥有专业的医养团队和先进的设施，以辅助性就业为主，以手工制品为重点，集残疾人养护、康复、培训、娱乐为一体，是洋溪街道为残疾人身心健康发展规划实施的实事民心工程。残疾人之家建成了以生活服务、康复护理服务、托养服务、家庭支持服务、社会工作和心理疏导服务、康复辅助器具免费租借等六大功能为主的功能性养老服务中心，并设有康复理疗室、日间照料室、洗涤区、助浴间、心理咨询室、阅读吧、亲子乐园、多功能活动室等活动中心，开展助餐、助浴、助洁、助医、助行“五助”服务，为残疾人提供“一站式”服务，实现专业服务与一般服务相结合，有效地增强了洋溪街道帮扶服务残疾人的能力。

目前，洋溪街道残疾人之家共安置了10位残疾人，他们在这里一边接受康复治疗，一边自食其力。

(通讯员 项瀚屏)

## 洋溪街道残疾人之家正式启用

## 我市成立民办培训机构联合党支部

本报讯 近日，中共建德市民办培训机构党支部委员会成立大会在建德市爱李德教育培训有限公司举行。

会上选举产生了中共建德市民办培训机构联合党支部委员会第一届委员、书记。新当选的书记在会上做了表态发言，她表示，会积极发挥好党支部的作用，带领全体党员发挥先锋模范作用，为党员搭好平台，创造好载体，使党支部成为党群之间的纽带桥梁；努力打造党建品牌，着力抓好师德师风建设、思想道德建设，并打造特色亮点，建设富有民办培训机构自身特色的党建活动品牌；切实抓好党员队伍建设，做到加强学习、廉洁自律，坚持警钟长鸣、廉洁从教；做服务的标兵，服务好学生，服务好家长，服务好社会。

(通讯员 市教)



## 桂花飘香庆华诞

9月21日晚，寿昌镇桂花村文化广场灯火辉煌，这里正在举办庆祝新中国成立70周年文艺晚会。

晚会在大合唱《我和我的祖国》的歌声中拉开序幕，紧接着一首首耳熟能详的红歌，或合唱，或歌伴舞轮番上演，台下观众也情不自禁地

跟着一起唱起来。晚会还穿插了由杭州市摄影家协会、建德市文联和寿昌镇主办的桂花村首届摄影大赛颁奖仪式。更有意思的是，该村群众自己编写的《垃圾分类》三句半，引发了全场观众一片掌声，把晚会气氛推向了高潮。

(记者 范胜利)

## 全国科普日让你与市场监管零距离

本报讯 “什么是特种设备？”“保健食品的标志是什么样子的？”“毒蘑菇长什么样子？”“糖尿病等慢性病，可以靠保健食品治疗吗？”“猪肉价格这么高是什么引起的？”……9月17日，在市文化广场举办的2019年全国科普日暨建德市第

33届科普宣传周活动中，市市场监管局工作人员现场回答了群众提出的各种问题。

此次活动包括保健品咨询、餐饮药品咨询、特种设备安全法宣传、老小区加装电梯知识宣传、食品安全法宣传、伪劣商品识别、物价咨询、消费者投诉受

理等服务。零距离的互动，有效提高了市民对保健品、特种设备的认知。现场共向市民发放宣传手册1000余份，回答市民问题100多个，并受理消费投诉案件3起。

(通讯员 王丹丹)

## 建德市关于启用公路治超非现场执法检测称重系统的通告

为有效打击和严厉遏制货运车辆超限超载运输、违反桥梁限重标志标线等违法行为，加强道路交通安全管理，预防和减少道路交通事故，有效保护公路和桥梁的安全畅通，保障人民生命财产安全，经市政府同意，建德市交通运输局和建德市公安局交通警察大队两部门决定，从2019年9月29日零时在全市公路上启用3处不停车称重治理货车超限超载违法和违反禁令标志、禁止标线等违法行为的非现场电子抓拍信息采集系统。现将有关事项通告如下：

### 一、非现场采集的违法行为：

- 1、货运车辆超限超载（根据车辆轴数超限认定标准）的违法行为；
- 2、货运车辆违反桥梁限重禁令标志的违法行为；

3、机动车违反禁止标线（实线变道）的违法行为；

4、机动车逆向行驶、涉牌（遮挡、未悬挂、污损号牌、变造伪造号牌）的违法行为。

### 二、非现场电子抓拍信息采集路段：

- 1、320国道K366+550（寿昌镇东门村路段）；
- 2、320国道K381+400（航头镇大店口村路段）；
- 3、330国道K376+700（寿昌镇乌石村路段）。

### 三、处罚依据及设备检定依据：

处罚依据：《中华人民共和国公路法》、《中华人民共和国道路交通安全法》、《超限运输车辆行驶公路管理规定》、《杭州市公路条例》。

设备检定依据：JJG 907-2006《动态公路车辆自动衡器》。

### 四、违法处理：

1、货运车辆超限超载的违法行为

当事人须携带驾驶证、行驶证、从业资格证、车辆营运证（如挂靠企业需增加营业执照复印件、法人身份证复印件、法人授权委托书）等材料到建德市公路段治超中队接受处理。地址：寿昌镇二桥北路19号，联系电话0571-64561109

2、车辆违反禁令标志、禁止标线、逆向行驶、涉牌违法等其他违法的，由公安交通管理部门录入非现场执法系统，由当事人至市交警大队处理窗口接受处理。地址：新安江街道新衢路106号，联系电话：0571-64137795

特此通告。

建德市交通运输局  
建德市公安局交通警察大队  
2019年9月20日